Книги из мегамаркета «ЛитРес»: ЧИТАЙ!
Представляем, дорогие читатели, специально для вас приобретенные произведения современных писателей, ставших классиками русскоязычной литературы.
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Акунин, Б. Северный часовой и другие сюжеты

На страницах новой книги Бориса Акунина вас ждут пронзительные истории обыкновенных героев и занимательное тирановедение, невероятные судьбы, знаменитые и не очень события, менявшие судьбу мира. Может ли одаренная личность быть выше красоты, морали и порядочности? Действительно ли наш мир такой, как нам кажется? Остались ли на планете Земля люди, которые живут не так – а главное, абсолютно не хотят жить так, как мы? И что за страна такая Россия, как в ней жить и как ее сделать лучше?
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Довлатов, С. Наши

Двенадцать глав «Наших» создавались Довлатовым в начале 1980-х годов как самостоятельные рассказы. Герои - реальные люди: еврейский дедушка, кушавший за троих, армянский дедушка, воевавший с Богом, дядя-аферист, тётя-редактор, дядя Арон, страдавший от разочарования в коммунизме, отец, воспринимавший жизнь как театр, талантливый брат-уголовник, терпящая все выходки автора мать, жена, наконец не выдержавшая их - на фоне этого калейдоскопа персонажей показана не просто история одной семьи, но и история страны.
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Поляков, Ю. Гипсовый трубач: роман в 3-х книгах
Сатирическая трилогия показывает жизнь творческой интеллигенции в России 1990-х и 2000-х. Но это лишь фон для традиционных «поляковских» историй о любви и семье, о сексе и верности, об изменах и ссорах, о жизни и судьбе. Истории перетекают одна в другую, нанизанные на ось сюжета о писателе и режиссере, которые отправились в подмосковный дом отдыха создавать сценарий для фильма, а оказались втянуты в борьбу за приют заслуженных ветеранов творчества. 
Рубина, Д. Русская канарейка: роман в 3-х книгах
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Сплав шпионского романа и семейной саги. Мир канареечных охотников, созданный пером Дины Рубиной, населен колоритными персонажами. На страницах трилогии встречаются разведчик с музыкальным уклоном и «берегущая детей, как синицу — окунь» суматошная тетушка, Зверолов, глухая путешественница и маленький кенар Желтухин Второй. Жизни героев свяжут воедино шпионские страсти, любовь и, конечно, большие секреты маленьких пернатых. Свое вдохновение писательница черпала в судьбах и характерах реальных людей.
Использованы материалы сайта www.litres.ru.
