Кунц очень умело описывает характеры и страхи героев:
о книге Дина Кунца «Незнакомцы»
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Не сказать, что я особо люблю читать ужасы. В большей степени предпочитаю фантастику и фэнтези, на приключениях героев которой я отдыхаю. Хотя интересуюсь книгами самой различной тематики: от классики до современных романов. Иногда под настроение могу почитать и «страшилки». Одним из первых романов ужасов, который произвел на меня большое впечатление, был роман американского писателя Фрэнсиса Пола Вильсона «Застава». Потом я открыла для себя Стивена Кинга, которого до сих пор считаю самым лучшим современным писателем, работающим в разнообразных жанрах, включая ужасы, триллер, фантастику, фэнтези, мистику, драму.
И, наконец, Дин Рино Кунц – один из самых популярных авторов «романов ужасов». Кунц известен во всем мире как мастер триллеров «с демоническим уклоном», которые держат в напряжении с первой и до последней строчки. Из 60 его книг 12 стали в Америке национальными бестселлерами. Его герои изумительны, даже – если появляются буквально в паре эпизодов. Их детально описанные характеры, поведение в различных ситуациях… Чаще всего, прочитав несколько страниц, невольно болеешь за них. И в этом вся прелесть Кунца. Не скажу, что мне нравятся все его произведения. Но недавно прочитанный мною роман «Незнакомцы» пришелся по душе и чем-то очень напомнил фильм «Близкие контакты третьего рода».

С самого начала повествования автор показывает нам абсолютно разные сюжетные линии. В своём романе он объединяет людей, у которых, как кажется, нет ничего общего. Героев объединяет лишь страх и ужас!.. У каждого из этих людей своя индивидуальная фобия, причем настолько странная, что делает абсолютно невозможной нормальную жизнь. Это писатель, страдающий лунатизмом; женщина-доктор, подверженная приступам неодолимого ужаса при виде обычных вещей; здоровенный бывший морской пехотинец, боящийся темноты; священник, теряющий веру; вор-авантюрист, потерявший кураж и интерес к деньгам. Кунц очень умело описывает их характеры и страхи, вплетая все это в фантастический сюжет. А в сюжете тем временем чувствуется нечто..., видится краем глаза, и поэтому интерес не иссякает, и продолжаешь читать дальше. И, наблюдая за развитием событий, ломаешь голову – как же всё-таки связаны эти истории?
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Этот роман рекомендую для вдумчивого спокойного чтения, которое можно растянуть на несколько дней или недель, тем более что у книги большой объём и довольно мелкий шрифт.
